jeu de

| ewthwalite

Position de départ: . Fl'est arx rouges det
Les bleus Le but du jeu est de bloguer . ont done perdu.
betoute facon  |'gyersaire, en I'empéchant 1)

999 : 900
909
9909
909

euvent pas . .
e s ot d€ glisser un de ses pions
bloqués.
Les bleus ne peuvent
bouger qu'un des 4
pions centraux.
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Exemple
de partie :

Début

Remarquer que
Les rouges jouent %5%%% les bleus n'ont
le pion de gauche plus qu'un choix :

Les bleus jouent
le pion du haut

090 99

00000 Les.bleus.ont 3 A.ux rouges de

900 choix: lls jouent n'avoir plus

09000 le pion de tout qu'un choix : La Réunion
aux rouges : en haut : (milieu a gauche)



